

Northern Coalfields Limited

(Govt. of India Mini Ratna Company)

Post- Singrauli Colliery

Distt- Singrauli MP PIN-486889



नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनि रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट सिंगरौली कोलियरी,

जिला- सिंगरौलीम. प्र., पिन 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

Phone: 07805- 266808 (Off) , 266640 (Fax)email: [pro.ncl@coalindia.in](mailto:pro.ncl@coalindia.in)website : [www.nclcil.in](http://www.nclcil.in)

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पत्र क० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/08

दिनांक- 04/04/2017

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल सीडब्ल्यूएस के कौशल विकास केंद्र का शुभारंभ

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) अपनी निगमित सामाजिक दायित्व (सीएसआर) योजना के तहत स्थानीय महिलाओं का रोजगार परक कौशल विकास कर उन्हें आर्थिक रूप से स्वावलंबी बनाने के प्रति कटिबद्ध है। इसी दिशा में एक और कदम उठाते हुए रविवार को कंपनी की केंद्रीय कर्मशाला (सीडब्ल्यूएस), जयंत ने सीएसआर सिलाई-कढ़ाई एवं स्वरोजगार प्रशिक्षण केंद्र का शुभारंभ किया। सीडब्ल्यूएस जयंत की संपदा महिला समिति की अध्यक्ष श्रीमती राधा राजशेखर कोट्टूरी ने बतौर मुख्य अतिथि केंद्र का उद्घाटन किया।

केंद्र में अजगुढ़ और आस-पास के गांवों की जरूरतमंद युवतियों और महिलाओं को सिलाई-कढ़ाई का निःशुल्क प्रशिक्षण दिया जाएगा। केंद्र में प्रशिक्षणार्थियों के उपयोग हेतु सीडब्ल्यूएस की सीएसआर टीम ने सिलाई मशीनें, कटिंग टेबल, विभिन्न रंगों के कपड़े, सिलाई-कढ़ाई से संबंधित समस्त उपकरण, प्लास्टिक कुर्सियां, स्टूल, दरियां, चादरें जैसी सभी आवश्यक वस्तुएं भी उपलब्ध कराई हैं। उद्घाटन कार्यक्रम में अजगुढ़ और आस-पास के गांवों की 48 महिलाओं एवं युवतियों ने निःशुल्क सिलाई-कढ़ाई प्रशिक्षण कार्यक्रम का लाभ उठाने के लिए पंजीकरण कराया।

सीडब्ल्यूएस की सीएसआर टीम और समर्पिता महिला समिति की सदस्याओं ने कार्यक्रम में आई महिलाओं एवं युवतियों को कौशल विकास कार्यक्रम में सिखाए जाने वाले गुरों का उपयोग आर्थिक रूप से स्वावलंबी बनने में उपयोग करने के लिए प्रोत्साहित किया।

केंद्र में सार्वजनिक विकास जन कल्याणकारी समिति, सिंगरौली की प्रशिक्षक महिलाओं एवं युवतियों को सिलाई-कढ़ाई का प्रशिक्षण देंगी। कार्यक्रम में अधिक से अधिक महिलाओं एवं युवतियों की भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए सीडब्ल्यूएस की सीएसआर टीम ने अजगुढ़ और आस-पास के गांवों में व्यापक प्रचार-प्रसार किया गया। स्थानीय बाजार और विभिन्न संस्थाओं की मांग के अनुसार प्रशिक्षणार्थी महिलाओं से कार्य करवाकर उन्हें अपने हुनर का उपयोग कर आजीविका कमाने में मदद भी की जाएगी।

केंद्र का निर्माण एवं कौशल विकास कार्यक्रम का संचालन सीडब्ल्यूएस के महाप्रबंधक श्री राजशेखर कोट्टूरी और स्टाफ अधिकारी (कार्मिक) श्री सुनील कुमार तिवारी के मार्गदर्शन में किया गया। उद्घाटन कार्यक्रम में सीडब्ल्यूएस की सीएसआर नोडल अधिकारी श्रीमती सुमनलता डेहरिया, संपदा महिला समिति की श्रीमती जयश्री वेंकटेश्वरन, श्रीमती अंजू श्रीवास्तव, श्रीमती मीनाक्षी वत्स, श्रीमती रूपा मजूमदार, श्रीमती रूबी गुलाटी, अजगुढ़ गांव की सरपंच श्रीमती कलावती यादव, सिलाई प्रशिक्षक श्रीमती जायसवाल सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण उपस्थित थे।

जनसंपर्क अधिकारी